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I FG-Projekt-Nr.: 205-12-13

ie Flöha bei 09557 Olbernhau, ErzgebirgskreisS 214, Ersatzneubau Bauwerk 2 überd
Baugrund- und Bauwerksuntersuchung



Projekt-Nr.:

205-12-13
Grundbruch- und Setzungsberechnung
DrN 4017, DtN 4019, EC 7

S 214 Ersatzneubau Bw 2 Brücke ü.d. Flöha
Flachgründung Lagevariante 1 Achse ,l 0 (WL Nord)

Berechnungsgrundlagen:
S 214 Bw 2, LV I Achse 10
Grundbruchformel nach DIN 4017 :2006
Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Streifenfundament (a = 13.00 m)
YG, = 1 .40
16 = I.35
Tc = 1.50
Anteil Veränderliche Lasten = 0.300

Y(G,o) = '1 .395
6R,d auf 560.00 kN/m, begrenzt
OK Gelände = 475.2O m
Gründungssohle = 475.2O m
Grundwasser = 475.20 m
Grenztiefe mit festem Wert von 8.00 m u. GS

Sohldruck
Setzungen

+ (1 - 0.300) . yc= 0.300
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Projekt-Nr.:

205-12-13
Grundbruch- und Setzungsberechnung
DtN 4017, DtN 4019, EC 7

S 2'14 Ersatzneubau Bw 2 Brücke ü.d. Flöha
Flachgründung Lagevariante 1 Achse 20 (WL Süd)

Berechnungsgrundlagen:
S 214 Bw 2, LV 1 Achse 20
Grundbruchformel nach DIN 4017 :2006
Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Streifenfundament (a = 13.00 m)
Yc, = 1 .40
Tc = I.35
Yo = 1.50
Anteil Veränderliche Lasten = 0.300

Yto,or = 1.395
oR d auf 560.00 kN/m, begrenzt
OK Gelände = 475.50 m
Gründungssohle = 475.50 m
Grundwasser = 475.50 m
Grenztiefe mitfestem Wertvon 8.00 m u. GS

Sohldruck
Setzungen

Tlc,a) = 0.300 . ya + (l - 0.300)
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02625 Bauhen
Tel: 03591/6771-30
Fax:03591/677140
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Projekt-Nr.:

205-12-13
Grundbruch- und Setzungsberechnung
DtN 40'17, DtN 4019, EC 7

S 214 Ersatzneubau Bw 2 Brücke ü.d. Flöha
Flachgründung Lagevariante 2 Achse 10 (WL Nord)

Berechnungsgrundlagen:
S 214 Bw 2, LV 2 Achse 10
Grundbruchformel nach DIN 4017 :2006
Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Streifenfundament (a = '13.00 m)
y6, = 1 .40
Yc = 1.35
1o = 1.50
Anteil Veränderliche Lasten = 0.300

Tic or = 1.395
oR,d auf 560.00 kN/m, begrenzt
OK Gelände = 475.90 m
Gründungssohle = 475.90 m
Grundwasser = 475.90 m
Grenztiefe mit festem Wert von B.OO m u. GS

Soh ldruck
Setzungen

= 0.300 To + (1 - 0.300) .yG
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Projekt-Nr.:

205-12-13
Grundbruch- und Setzungsberechnung
DtN 4017, DtN 4019, EC 7

S 214 Ersatzneubau Bw 2 Brücke ü.d. Flöha
Flachgründung Lagevariante 2 Achse 20 (WL Süd)

Berechnungsgrundlagen:
S 214 Bw 2, LV 2 Achse 10
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006
Teilsicherheitskonzept (EC 7)
Streifenfundament (a = 13.00 m)
]c1 = 1.40

YG=1.35
Yo = 1.50
Anteil Veränderliche Lasten = 0.300

Y(c,a) = 1-395
oR,d auf 560.00 kN/m2 begrenzt
OK Gelände = 475.30 m
Gründungssohle = 475.30 m
Grundwasser = 475.30 m
Grenzliefe mit festem Wert von 8.00 m u. GS

Sohldruck
Setzungen

+ (1 - 0.300)= 0.300
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